

Wszyscy wykonawcy

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: Postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, pod nazwą: „Sławieńska Grupa Zakupowa. Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.01.2021 r. do 31.12.2022 r.”

W dniu 27 lipca 2020 r. do zamawiającego wpłynęły od wykonawcy pytania i wnioski dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych zamawiający niniejszym udziela wyjaśnień:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej?

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający oczekuje zawarcia wszystkich umów jednego dnia w wyznaczonym miejscu. Jednak w przypadku utrzymywania się (na planowany na zawarcie umów termin) stanu zagrożenia epidemicznego Zamawiający dopuszcza zawarcie umów drogą korespondencyjną (zgodnie z treścią Rozdziału XVII, pkt 1 SIWZ).

2. Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaże niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa ;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane, skutkiem czego może okazać się konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. Sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający, zgodnie z treścią Rozdziału XIX pkt 6 i 7 przekaże wykonawcy niezbędne do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy dokumenty i informacje:

- Wraz z umową dokumenty rejestrowe (kserokopie) zamawiających (odbiorców), decyzja o nadaniu nr NIP i Regon, wypis z KRS oraz dokumenty potwierdzające umocowanie do działania w imieniu odbiorcy i kserokopie wypowiedzeń umów (o ile dotyczy).

- Wymagane przez OSD dane do zmiany sprzedawcy:

- Nazwa punktu poboru
- Adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer domu/lokalu/działki, kod pocztowy)
- Numer PPE
- Parametry dystrybucyjne (moc umowna, grupa taryfowa)
- Szacowane zużycie energii elektrycznej w okresie trwania umowy [MWh]
- Nabywca (nazwa, adres, NIP)
- Odbiorca (nazwa, adres)
- Dane do przesyłania faktur
- Operator Systemu Dystrybucyjnego
- Obecny sprzedawca
- Zmiana sprzedawcy (pierwsza/kolejna)
- Okres dostaw (od - do)

Dane przekazane zostaną w formie tabelarycznej w wersji edytowalnej na wskazany przez wykonawcę adres e-mail. Dane stanowiąc będą podstawę zgłoszenia umowy (do OSD). Skutki zgłoszenia innych danych, niż opisane w zdaniu pierwszym, obciążą wykonawcę.

Dodatkowo zamawiający wskazuje, że wyspecyfikowane przez wykonawcę dane/informacje: numer licznika (jeżeli jest podany numer ewidencyjny PPE), numer aktualnie obowiązującej umowy, data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy nie są informacjami niezbędnymi do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy i nie będą ujęte w przekazywanym wykazie.

Zamawiający wyjaśnia, że obowiązek wypowiedzenia umów leży po stronie odbiorców, a umowy wymagające wypowiedzenia ulegną rozwiązaniu ze skutkiem na dzień poprzedzający planowaną datę rozpoczęcia dostaw.

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany przepisów prawa nakładających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami dotyczącymi efektywności energetycznej (koszty zakupu certyfikatów) lub innych opłat o charakterze publicznoprawnym a dotyczących zakupu energii elektrycznej. Zmiana ceny energii elektrycznej ulegnie zmianie od dnia wejścia w życie właściwych przepisów.

Odpowiedź na pytanie 3

Nie, zaoferowane w postępowaniu ceny jednostkowe pozostaną niezmiennie przez cały okres obowiązywania dostaw, z zastrzeżeniem zapisów §17 Załącznika nr 5 do SIWZ.

4. Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku przekroczenia Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie energii elektrycznej?

Odpowiedź na pytanie 4

Tak. Zamawiający samodzielnie będzie kontrolował wartość umowy. W przypadku przekroczenia szacowanego zużycia zamawiający dokona płatności za rzeczywistą ilość pobranej energii.

5. Czy Zamawiający posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowę sprzedaży energii elektrycznej i umowę na świadczenie usług dystrybucji?

Odpowiedź na pytanie 5

W załączniku 1a i 1b zamawiający w odniesieniu do każdego PPE wskazał, czy zmiana sprzedawcy nastąpi po raz pierwszy (umowa kompleksowa), czy po raz kolejny (rozdział umów na sprzedażową i dystrybucyjną)

6. Czy Zamawiający samodzielnie zawrze umowę o świadczenie usług dystrybucji w przypadku punktów poboru, dla których obowiązywały dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktów poboru, dla których umowa dystrybucyjna została zawarta na czas określony, w terminie umożliwiającym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy?

Odpowiedź na pytanie 6

Posiadane umowy dystrybucyjne zawarte są na czas nieoznaczony.

W przypadku PPE, dla których zmiana sprzedawcy nastąpi po raz pierwszy, zamawiający udzieli wykonawcy pełnomocnictwa do zawarcia umowy UD .

BURMISTRZ
dr inż. Krzysztof Marek Frankenstein

